



家长迟到,8岁女童放学迷路

幸遇好心门卫收留安然无恙

本报10月9日讯(记者 彭彦伟) 因家长有事耽误了接孩子,8岁女童放学路上迷路,全家寻找近两小时未果。原来小佳(化名)迷路后,被日照市国土资源局门卫发现,门卫将其领到门卫室,并帮忙联系上家长。

晚接十分钟 孩子走丢了

9日上午11点,记者见到了王女士,回忆起8日下午的事情,王女士还心有余悸。王女士的女儿小佳今年8岁,在新市区一小上学,由于平时工作比较忙,都是孩子的姥姥帮着接孩子。

8日下午4点30分左右,放学后的佳和往常一样来到

姥姥平时接她的地方,可等了一会一直没见姥姥的身影,有些着急的小佳就顺着路往家走,可走到泰安路与威海路交汇处时由于人流车流比较多,小佳迷失了方向。

而晚十分钟到学校的姥姥却怎么也找不到孩子,老人赶紧打电话给王女士让过来找孩子。

搜寻俩小时 却不见踪影

王女士赶过去后首先打电话询问了小佳的老师,可老师也不知道孩子到底去了哪,随后王女士打电话通知家人开始寻找小佳。

他们沿着小佳可能去的方向边走边问,路边的小卖

部、菜市场等王女士家人都挨着询问,可都没发现孩子的踪迹。眼看天越来越黑,一家人在寻找了一个多小时后,王女士拨打了110。“我害怕孩子遇到意外被拉到医院了,还打了120。”王女士说,可医院那边也没有消息。

民警赶到后调出了学校门口的监控录像,可由于正值放学时间,而且所有的孩子都穿着校服,在监控里边根本看不清哪个是小佳,“当时已经绝望了,以为孩子已经被别人抱走了。”此时一家人已经找了近两个小时了。

一筹莫展时 孩子来电话

就在大家陷入一筹莫展

之际,王女士突然接到女儿打来的电话,王女士经过询问得知,女儿在日照市国土资源局门卫室里安然无恙。

“孩子站在门口附近很长时间,一直没走。”国土资源局门卫杨先生说,“刚开始我问她怎么站在这里,她也不说话。”

看到天慢慢黑了,杨先生就把孩子带到了门卫室里,“我让孩子先在门卫室里写着作业,我拿手机让孩子拨打家人的电话。”杨先生说。据了解,杨先生是日照市国土资源局的门卫,今年57岁,“谁遇到了都会这样做。”杨先生说。

“孩子想从小区后门回家。可走到泰安路与威海路时迷失了方向。幸亏遇到了好心的门卫,要不还不知道会发生什么事呢。”王女士说。

农机市场大检查



东港工商分局城区工商所对辖区内秋季农机市场进行全面检查,重点检查无照经营农机件、经销三无农机具和假冒伪劣农机配件等违法行为,着力解决农村消费者因农机售后维修引发的消费争议,维护农户合法权益,确保秋收顺利进行。
本报通讯员 栾中伏 许敏 本报记者 司路清 摄

桂花酒中竟藏长发

超市“踢皮球”,消协调解消费者获十倍赔偿

本报10月9日讯(记者 司路清 通讯员 张强 王岩) 消费者李先生近日在超市购买了某品牌桂花酿酒两瓶,付款后发现酒内有一根很长的头发。在得不到超市给予任何答复的情况下,通过东港消协的调解,最终超市支付给李先生购货款十倍的赔偿金110元。

李先生在某超市花11元购买某品牌的桂花酿酒两瓶,刚出超市门不远,他发现酒里有一根长发,李先生立刻

返回某超市向总台反映了情况,总台查看了酒瓶情况后留下李先生的联系方式,并承诺10天之内与李先生联系解决问题。10多天过后,超市始终没有和李先生联系。李先生只好来到日照市东港区消费者协会投诉。

日照市东港区消费者协会接到投诉后,随即展开调查,经查看李先生购买的两瓶某品牌的桂花酿酒和购物小票,确定消费者反映的情况属实。

依据《中华人民共和国食品安全

法》第九十六条规定:“生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金”。在该投诉中,李先生购买的桂花酒中有头发,很明显侵犯了其合法权益,消费者应当得到应有的赔偿。

超市负责人最终支付给消费者购货款十倍的赔偿金110元,消费者很满意。

宾馆提供线索 撞人司机被抓

本报10月9日讯(记者 彭彦伟 通讯员 卢绪言)

10月8日凌晨5时许,交警莒县大队事故科接到报警称,在莒县文心路文心宾馆路段处,一辆出租轿车与一辆电动车相撞,致电动车骑车人受伤,轿车逃逸。

接警后,值班民警立即赶赴现场勘查,同时对附近群众进行走访,经调查走访,某宾馆一工作人员反映一辆鲁LT2***号牌雪铁龙型号出租轿车有肇

事嫌疑。随后,办案民警对该型号出租车进行摸排,经与该车管理公司联系查,对该型号59辆出租车进行逐一摸排,最后锁定肇事车辆。

经查,10月8日凌晨5时许,薛某驾驶鲁LT2***号牌雪铁龙型号出租轿车与白某所骑的二轮电动车相撞后驾车逃逸,致白某受伤。目前,民警已对该车依法查扣,并对薛某进行了依法处罚。



JAC

黄金购车季 江淮最给“礼”

——车展启动 “6000+3000+1000” 优惠计划



悦悦

瑞风

和悦RS

和悦

瑞鹰

同悦RS

瑞铃

给礼时间: 10月12日—14日

给礼地点: 日照会展中心

日照江淮汽车销售服务有限公司

地址: 奎山汽车城 咨询热线: 0633-3915777